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COMITE DE DIRECTION EN VISIOCONFERENCE  

PROCÈS-VERBAL RÉUNION du 1er AVRIL 2023 
 

 

Présidence : Monsieur Arnaud DALLA PRIA 

Présents : Mesdames Sandrine CANCEL - Laetitia CHALEIL - Chantal DELOGE - Véronique 

GAYRAUD - Laurence MARTINEZ - Ghyslaine SALDANA. 

 Messieurs  Francis ANJOLRAS - Jean Bernard BIAU - Jérôme BOSCARI - 
Pierre BOURDET -  Raphaël CARRUS - Michel CAUSSADE - David DURUSSEL 
- Jean Claude LAFFONT -  René LATAPIE - Philippe LAURAIRE - Jean LAVAUD 
- Serge MARTIN - Jean Pierre MASSE -Pierre MICHEAU - Claude REQUENA - 
Christian SALERES - Jérôme SEGURA - Jean Marc SENTEIN - Didier 
WALASZEK. 

 
 
Assistent  : Messisuer Yvan DAVID - Christophe GENIEZ – Jérémy RAVENEAU. 
 

 
Excusés :  Madame Zohra AYACHI 

 Monsieur David BLATTES - Bertrand COLLIN - Olivier DAURIOS - Damien 
LEDENTU - Giovani PERRI - Azzedine SOUIFI - Eric WATTELIER - Abderaouf 
ZARABI . 

 
 

 
Ouverture de la Séance à 9 H 30 

 

 Condoléances 

Le Président informe les membres du Comité de Direction avec regret et tristesse du décès de la 

Maman de Jérémy RAVENEAU, juriste de la Ligue, de Just FONTAINE et de Christian MORALES, ancien 

Membre de Commission Régionale. 

Le Comité de Direction adresse aux familles ainsi qu’à leurs proches ses sincères condoléances. 
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INFORMATIONS GENERALES 
 

 Suivi des licences 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA fait le point sur l’évolution des licences. A ce jour, la Ligue compte 

169 459 licences et 1 000 demandes sont en attente de traitement. Il s’agit d’une évolution très 

satisfaisante pour notre football Occitan.  

 

 Contrôle URSSAF 

Monsieur Christophe GENIEZ informe le Comité de Direction de la réception d’un avis de contrôle de 

l’URSSAF Languedoc Roussillon sur le site de Montpellier. Le contrôle aura lieu le lundi 17 avril 2023. 

Les dossiers sont préparés avec nos cabinets comptables. Une visioconférence est programmée avec 

le service comptable de la Ligue, le Cabinet Social In Extenso, le Cabinet Comptable Acteva et les élus  

pour finaliser ce contrôle.  

 

 Journée des bénévoles les 29 et 30 avril  

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe les Présidents de Districts que la Ligue va envoyer à tous les 

bénévoles le programme de cette journée ainsi que les modalités pour ce déplacement.  

Compte tenu de la réunion des trois Collèges à la FFF le samedi 29 avril au matin, le départ pour les 

Présidents de Districts aura lieu le vendredi 28 avril dans l’après-midi avec un retour le lundi 1 mai, à 

l’issue du séminaire AE2F/ANPDF, organisé à Clairefontaine ce jour-là.  

 

 Week-end des bénévoles 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe le Comité de Direction, que suite aux mouvements sociaux 

actuels,  le week-end des bénévoles est annulé pour cette saison. 

Il confirme également, suite à son échange téléphonique avec Monsieur Vincent NOLORGUES, 

Président de la LFA, que les bénévoles n’ayant pas pu se rendre à Clairefontaine cette saison, seront 

invités la saison prochaine avec le contingent 2023/2024. 

 

 Commissions Régionales 

Madame Ghislaine SALDANA présente la candidature de Monsieur BLANCHET (District des Pyrénées 

Orientales) pour intégrer la CRTIS. Monsieur BLANCHET n’interviendra pas dans ce District en accord 

avec Monsieur Marc WATTELLIER. 

Le Comité de Direction valide la candidature de Monsieur BLANCHET. 
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Madame Ghyslaine SALDANA informe le Comité de Direction de la démission pour raison personnelle 

de Monsieur Bernard BERGEN de la Commission Régionales des Délégués et de la Commission de 

Prévention et de Sécurité. 

Monsieur Francis ANJOLRAS regrette son départ pour des raisons internes à la Commission, un courrier 

a été adressé au Président de la Ligue par Monsieur BERGEN. Il demande que celui-ci  soit envoyé à 

tous les Membres du Comité de Direction.  

 

 Séminaire Mixité 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA rappelle aux Membres du Comité de Direction de la tenue du séminaire 

de la Mixité le samedi 14 avril 2023 à 11h à Castelmaurou en présence des bénévoles issus des Districts 

des Ligues de Nouvelle Aquitaine et d’Occitanie. 

 

 Venue de la LFA 

Dans le cadre du suivi des contrats d’objectifs, la Ligue du Football Amateur se déplacera à 

Castelmaurou le jeudi 20 avril 2023 de 10h à 13h. Après échange avec Monsieur Jean Pierre MASSE, le 

Président propose de réunir un bureau élargi aux  Présidents de Districts l’après-midi pour échanger 

autour  de sujets à définir. 

 

 Séminaire LICRA / France victime 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe le Comité de Direction sur la préparation d’un séminaire 

regroupant la Licra et France Victime. Monsieur Mathieu ROBERT, référent actions citoyennes et 

sociales de la LFA souhaite organiser des interventions auprès des Districts avec ces 2 structures, 

partenaires de la Fédération. L’idée est d’associer la venue de la LICRA et France Victime en Occitanie 

le vendredi 12 mai avec l’ensemble des Référents des Districts (en présentiel ou en visio), puis d’être 

présent le lendemain, samedi 13 mai à Muret pour la Finale Régionale U13 Pitch. 

 

 Formation IFF 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe le Comité de Direction que l’IFF a appris lors de son séminaire 

que France Compétence ne renouvelera pas en l’état les agréments concernant le BEF et le BMF. 

Compte tenu de cette situation, la Ligue est dans l’obligation de modifier le calendrier de cette fin de 

saison pour que le schéma des formations ne soit pas invalidé.  

La date butoir pour valider les candidatures au BEF et au BMF pour la saison 2023-2024 est le 18 mai. 

Monsieur Yvan DAVID confirme l’intervention du Président en justifiant cette suspension de 

l’agrément au regard du faible taux d’employabilité à l’issue des formations. 
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 Réunion Secrétaires Généraux et Trésorier Généraux des Districts 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe les Présidents de Districts d’une réunion des Secrétaires 

Généraux et Trésoriers Généraux de Districts avec les Secrétaires Générales et Trésoriers de la Ligue le 

vendredi 14 avril à Castelmaurou. 

 

DIRECTION SPORTIVE 
 

 Stage Interligue Arbitres 

Monsieur Jérôme BOSCARI présente le rassemblement Interligue d’arbitres élites organisé par la 

Direction de l’Arbitrage et par la Commission en charge de la Formation et de la Promotion de 

l'Arbitrage de la CFA. 

Ce séminaire, regroupant les Ligues Nouvelle Aquitaine, Méditerranée, Corse et Occitanie, aura lieu à 

Castelmaurou les 13, 14 et 15 avril. L'objectif est de réunir, sur un week-end, l'ensemble des arbitres 

élites, qui potentiellement peuvent prétendre à accéder au plus haut niveau de l’arbitrage français.  

 

 Appel à candidatures Stades Equipe de France 

La Fédération Française de Football lance une consultation relative au choix des stades où se 

dérouleront les rencontres de l’Equipe de France, l’Equipe de France Féminine et de l’Equipe de France 

Espoir. Une présentation synthétique des modalités de candidatures à l’organisation d’un ou plusieurs 

matches a été transmise aux Ligues. 

La Ligue et les Districts, ainsi que les collectivités ont jusqu’au 12 avril pour se positionner. 

Monsieur Jérôme BOSCARI intervient sur la capacité d’organiser de telles rencontres en Ligue 

Occitanie. 

 

 Finale Régionale U13 Pitch 

 Monsieur Jean-Marc SENTEIN  fait le point sur l’organisation de la Finale Régionale U13 Pitch qui se 

déroulera à MURET, les 13 et 14 mai prochain. 

 Il informe le Comité de Direction que le club de l’AS Muret, la ville de Muret et la Commission 

Régionale des Compétitions sont en relation régulière pour finaliser l’organisation de cette 

manifestation, et que tout sera prêt pour accueillir les équipes.  

 

 Validation de demande de subvention 

 

- Lycée Déodat de Séverac de Toulouse (section sportive) 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA présente la demande de subvention du Lycée Déodat de Séverac, 

qualifié pour la phase finale du Challenge Jean Leroy à Clairefontaine. 
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Le Lycée termine troisième de la phase finale et premier au Fair Play. 

Le Comité de Direction décide d’attribuer une subvention de 1000 € au Lycée de Déodat de Sévérac 

de Toulouse. 

- Centenaire du Football d’Entreprise 

La Ligue du Football Amateur organise une manifestation au Havre le week-end des 24 et 25 juin 2023 
pour célébrer le Centenaire du Football Entreprise profitant de la Finale 2023 de la Coupe Nationale 
de Football Entreprise. 
Un tournoi caritatif composé d’une douzaine d’équipes est organisé pour ce Centenaire. 
 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe le Comité de Direction que la Ligue n’a pas été sollicitée pour 

participer à ce tournoi, mais qu’une selection régionale sera présente. Monsieur Francis DAUSSEING, 

Référent du Football d’Entreprise au sein de la Ligue a la charge d’accompagner cette équipe . 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA demande à Monsieur Jean Marc SENTEIN, Membre de la Commission à 

la LFA d’apporter des précisions sur cette manifestation. Après avoir présenté le programme de cette 

manifestation, Monsieur Jean Marc SENTEIN fait l’historique du Football d’Entreprise au sein de notre 

Ligue,  

Après discussion, le Comité de Direction valide une subvention de 3000 € et demande à la Commission 

Régionale de chercher des partenaires pour finaliser ce déplacement. 

 

 Compétition U13 à 11 

 Monsieur Yvan DAVID, Conseiller Technique Régional, présente la catégorie U13 qui est une catégorie 

charnière pour le passage du foot à 8 à 11. La Ligue et les Districts sont sollicités par de nombreux clubs 

pour pratiquer à 11 dans les tournois ou dans les compétitions. Consciente de la problématique, la 

DTN a mis en place la saison dernière, une expérimentation dans certains Centres de Gestions. Au sein 

de notre Ligue, l’expérimentation a été fait lors d’un rassemblement PPF encadré par avec un cahier 

des charges strict (GPS, analyse vidéo, etc.). Une réflexion sera menée  par la DTN.  

A ce jour, la réglementation fédérale est régie par la circulaire du football d’animation validée par 

l’Assemblée Fédérale du 9 février 2013.  

Un territoire de notre Ligue a mis en place une pratique à 11 sans concertation régionale, ce qui met 

en difficulté, les autres territoires et notamment ceux qui comportent des clubs qui souhaitent faire 

de l'élite, mais également la Commission Régionale des Tournois qui refuse régulièrement 

l'organisation de tournois à 11 dans cette catégorie.  

Après multiples interventions sur ce sujet, Monsieur Jean Pierre MASSE propose de se réunir le jour 

de la venue de la LFA le jeudi 20 avril 2023 à Castelmaurou. 

 

 Courriel du club de Montpellier Hérault Sporting Club 

Madame Laetitia CHALEIL présente le courriel du club de Montpellier Hérault qui souhaite ouvrir un 

Centre de Formation Féminin (saison 2023/2024), et plus précisément la demande d’intégrer 

directement une équipe U18 Féminine en R1. 
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Monsieur Yvan DAVID apporte des précisions sur cette demande. 

Monsieur Jean Marc SENTEIN intervient sur les demandes de dérogations qui deviennent récurrentes 

sur l’évolution du football féminin. 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA souhaite qu’un  dossier plus complet soit élaboré afin que le Comité de 

Direction puisse statuer.  

 

 Bilan sondage Club sur les Compétitions 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA dresse un bilan du sondage réalisé auprès des clubs ayant des équipes 

en championnat régionaux  sur la future pyramide des Compétition. 1/3 des clubs ont répondu.   

Le bilan du sondage sera transmis au groupe de travail afin  que des propositions soient formulées. 

 

DIRECTION GENERALE 
 

 Informations ressources humaines  

Monsieur Arnaud DALLA PRIA informe le Comité de Direction sur les  dossiers en cours. 

 

 Assurances licences 

Monsieur Christophe GENIEZ fait le point de l’avancement du dossier sur les assurances licences, à la 

suite de la résiliation du contrat d’assurance de la MAIF.  

Monsieur Christophe GENIEZ relate la visioconférence avec la MAIF, la Mutuelle des Sportifs, la Ligue 

et le Cabinet Julien (cabinet conseil de la Ligue). 

Dans les prochains jours, le Cabinet Julien doit recevoir deux nouvelles propositions tarifaires. 

Pour une mise en place au 1 juillet 2023, le Comité de Direction devra choisir la compagnie d’assurance 

avant le 30 avril 2023. 

 

 Travaux sur les sites de la Ligue (Castelmaurou et Montpellier) 

Monsieur Arnaud DALLA PRIA  présente les différents dossiers des travaux en cours sur les deux sites : 

- Concernant les travaux de transition énérgétique :  L’étude a été déjà réalisée sur 

Castelmaurou. Celle de Montpellier doit être communiquée prochainement. 

- Concernant les travaux du bâtiment JO 2024. L’ARAC doit fournir prochainement  les 

résultats des appels d’offres réalisés par l’ARAC.  

 

 Plan de financement des travaux 

 Monsieur Michel CAUSSADE  présente les offres de prêts. La Ligue a  sollicité trois établissements 

bancaires (Crédit Mutuel, Crédit Agricole, Banque COURTOIS). 

Après la présentation des offres, le Comité de Direction valide l’offre du Crédit Agricole de Toulouse. 



LIGUE DE FOOTBALL D’OCCITANIE 

  

COMITE DE DIRECTION 2022/2023 7 

 

 

 Point financier 

Messieurs Philippe LAURAIRE et Michel CAUSSADE font le point sur les paiements des clubs. 

 

 Questions diverses 

- Monsieur Jérôme BOSCARI intervient sur la proposition faite à la FFF sur les modifications 

réglementaires concernant les groupements avec une mauvaise interprétation des trois 

Collèges au niveau national, elle a été transmise (une nouvelle fois)  pour l’AG de la FFF du 

10 juin 2023. 

- Monsieur Jérôme BOSCARI fait état de l’avancement du dossier sur l’arbitrage et 

notamment les VRP en l’arbitrage. Deux modules de formations sont programmés ainsi 

qu’une session pleinière le 18 mai 2023. 

- Monsieur René LATAPIE évoque le courrier du Secrétaire Général du District des Hautes 

Pyrénées. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance se termine à 12h 15. 

 

************************** 

 

 Le Président de la LFO, La Secrétaire Générale de la LFO 

 Arnaud DALLA PRIA Chantal DELOGE 

 

 


